

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
галузі знань 27 «Транспорт»

Ефективний розвиток транспортного сектору України, зокрема авіаційної галузі, та розширення міжнародного співробітництва держави у контексті сталого розвитку має здійснюватися на основі впровадження сучасних методів, моделей цифровізації і автоматизації та інших інструментів щодо забезпечення техніко-технологічної, соціально-економічної та екологічної ефективності транспорту. Це неможливе без підготовки фахівців із знаннями інноваційних технологій управління авіаційним транспортом.

Тому підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» є дуже актуальною задачею.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку авіаційної галузі, науки та техніки.

Основною відмінністю ОПП від інших є включення дисциплін, які орієнтовані на формування у здобувачів вищої освіти фундаментальних знань та професійних навиків з проведення досліджень, розробки та прийняття оптимальних рішень щодо забезпечення ефективного функціонування та розвитку авіаційних транспортних систем та технологій, організації авіаційних пасажирських та вантажних перевезень із застосуванням сучасних програмно-технічних засобів автоматизації, інформаційних, інтелектуальних та комп'ютерних технологій..

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг загальних компетентностей відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає підготовці фахівця освітньої кваліфікації магістр з транспортних технологій (на повітряному транспорті) й сприяє забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

ТОВ «Біз Ерлайн» підтримує освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Комерційний директор
ТОВ «Біз Ерлайн»



Олександр ДЖИДЖОРА